

**BUDAPEST XXI.
KERÜLET**



**CSEPEL
ÖNKORMÁNYZATA**

POLGÁRMESTER

**TÁJÉKOZTATÓ
AZ ELŐZŐ TESTÜLETI ÜLÉS ÓTA VÉGZETT MUNKÁRÓL**

Előadó:

Tóth Mihály
polgármester

Testületi ülés időpontja:

2008. június 12.

Tisztelt Képviselő-testület!

A legutóbbi képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról, a fontosabb eseményekről az alábbiakban adok tájékoztatást:

2008. május 15.

A Csepeli Munkásotthon Galériában került megnyitásra a Csepeli Örmény Önkormányzat szervezésében az **Örmény ABC**-t bemutató művészeti kiállítás, melyet a polgármester nyitott meg.

2008. május 20.

Csepel-Sziget és Környéke Többcélú Önkormányzati Társulás (CSÖSZ) Szigetszentmiklóson tartotta soros közgyűlését. A közgyűlésen a terület országgyűlési képviselői adtak tájékoztatást a terület fejlesztésével kapcsolatos kérdésekről. A közgyűlésen Csepelt a polgármester képviselte.

A **Csepel SC fejlesztésével** kapcsolatos kérdésekről tárgyalt az Önkormányzat vezetése a Csepel SC Alapítvány vezetőivel.

Kertvárosi szalon

A Csepeli Rákóczi Kertben tartotta májusi programját a Kertvárosi Szalon, ahol Gaál Györgyi, kulturális menedzser köszöntője után Gábor Szabó Zsuzsanna tartott vetítettképes előadást és könyvbemutatót „Titokzatos víztornyok Budapesten” címmel.

2008. május 21.

A Csepeli Önkormányzat sportkonceptióját készítő munkabizottság elfogadta a **sportkonceptió I.** változatát és társadalmi vitára bocsátását javasolta a polgármesternek.

Német Nemzetiségi bemutatók a Királyerdei Művelődési Házban

Az Eötvös József Általános Iskola és a Csepeli Német Kisebbségi Önkormányzat a Királyerdei Művelődési Házban tartotta „Színe – java” címmel a Dél-pesti Régiók német nemzetiségi iskoláinak bemutatóját. A műsorban a taksonyi, a dunaharaszti, az újhartyányi, két soroksári és két csepeli (a Gróf Széchenyi István és az Eötvös József Általános Iskola) általános iskola mintegy 250 tanulója adott számot tudásáról.

2008. május 22.

Szűcs Istvánné csepeli lakost születésének **100. évfordulója** alkalmából köszöntötte a polgármester.

Bizottsági elnöki értekezlet keretében áttekintették a következő testületi ülés napirendjét.

Egressy Napok Ünnepi Hangversenye

Az Egressy Béni alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Zeneművészeti Szakközépiskola a Csepeli Munkásotthonban tartotta a zeneszerző születésének 194. évfordulója alkalmából rendezett ünnepi koncertjét. A vendéglátó zeneiskola növendékein kívül a színvonalas műsorban fellépett több budapesti, valamint, váci, győri, miskolci és veszprémi zeneművészeti szakközépiskola ifjú művésze. Az ünnepi műsort Madarász Iván, Erkel díjas zeneszerző nyitotta meg.

Hangverseny az Eötvös József Általános Iskolában

Az intézmény aulájában rendezték meg az iskola alsó -és felső tagozatos diákjainak bemutatóját. A műsorban magyar, spanyol, olasz és angol népdalok, mesefilm dallamok, valamint Haydn, Balázs Árpád, Vivaldi, Beethoven, Mozart, Erkel, valamint Verdi, művek csendültek fel.

A Kölcsey Ferenc Általános Iskola alapítványi estje

„Gyöngyszemek” címmel nagyszabású műsorral szerepeltek a kölcseys diákok a Radnóti Miklós Művelődési Házban. A több mint 3 órás alapítványi rendezvényre első sorban a szülőket hívták meg, hogy gyermekeik megmutathassák nekik mindazt, amiben tehetségesek a tanuláson és a sporton kívül. Minden osztály készült, egyéni és csoportos, magyar és angol nyelvű, prózai és verses, zenész és táncos, vidám és szomorú műsorszámok váltották egymást a színpadon. A Csepeli Művészeti Szemle díjazottjai is bemutathatták győztes produkcióikat. Az énekkar gyönyörű népdalától a kicsik néptáncáig, a zongoraszólótól a különleges hárfa játéktól, a paródiától a valódi színházi előadásig, a humoros prózamondástól a fergeteges táncig rendkívüli sokszínű és tartalmas volt az este a jelenlévő közönség számára.

2008. május 23.

Purzsás Mária köszöntése

A Mátyás Király Általános Iskola a Királyerdei Művelődési Házban bensőséges hangversennyel köszöntötte a nyugállományba vonuló, 40 éve a pályán lévő, 35 évet az intézményben tanító Purzsás Mária művész-tanárt. A jelenlegi két kóruson kívül a műsorban felléptek az egykori, azóta híressé vált diákok is, mint például Dvorák Lajos, a Fesztivál Zenekar gordonkaművésze, szintén a Fesztivál zenekarból, Szefcsik Zsolt hegedűművész, Wendler Attila, a Magyar Állami Operaház magánéneke, Cser Péter operaénekes. Hirtling István a műsor elején hangfelvételtől köszöntötte az ünnepeltet, Papp László költő pedig születésnapjával verssel kedveskedett a másnap születésnapját ünneplő pedagógusnak.

2008. május 25.

Kiállítás megnyitó az Erdei Éva Galériában

A Király-Erdei-Műhely 5 éves fennállása alkalmából az Erdei Éva Galériában Dr. Csőregh Éva festőművész nyitotta meg Csépei Júlia, Erdei Éva, Kvasznay Gulyás Margit és Péterffy Gulyás Márta kiállítását. A megnyitót Némedy Rita Júlia éneke színesítette.

2008. május 26.

Közyűlést tartott a **Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara csepeli tagcsoportja**, melynek vezetése beszámolt az elmúlt években végzett munkájáról. Ezt követően a leköszönő elnökség helyett új elnökséget választott a tagcsoport. A BKIK csepeli tagcsoportjának új elnöke Mátyásné Kokovai Jolán lett.

Kiállítás megnyitó a Nagy Imre ÁMK Galériájában

Desics Erzsébet, az ÁMK nyugdíjas óvodapedagógusa négy évvel ezelőtt kezdett el festeni, rajzolni. Az 50 éve a pályán lévő, aranydiplomás óvónő alkotásaiból rendeztek kiállítást az ÁMK galériájában. Nagy Józsefné, az ÁMK óvoda vezetőjének köszöntőjét követően Kálmán Csilla grafikusművész nyitotta meg a kiállítást, amelyen két egykori óvoda, Vincze Zoltán és Szabó Zsolt is közreműködött.

2008. május 27.

OMISÁ intézményvezetői kirándulás

Az OMISÁ intézményvezetői hagyományos tanév végi kiránduláson vettek részt. A kirándulás első állomása Mezőkövesd –a Matyó főváros- volt, ahol megtekintették a Takács István freskóival díszített katolikus templomot, de jártak a Kisjankó Bori tájházban, a bútorfestő házban, a fazekas házban, és megnézték az európai hírű Mezőgazdasági Gépmúzeumot is. A tardi tájház után a bükkzsérci pincesoron egy 20 hosszú pincében megcsodálták Magyarország első zsúrizett tufafaragásait. A pince feletti présházban lévő magánmúzeumban megtekintették a három funkciós tájjellegű kemence körüli régi gasztronómia tárgyait, valamint a szőlő- és borfeldolgozás eszközeit.

Kerületi sakkverseny

A Csepel SC Alapítvány szabadidősport termében felnőttek részére megrendezett verseny végeredménye: 1. Huvé Károly, 2. Vértés Zoltán, 3. Lőrincz László

2008. május 28.

A polgármester fogadta a Venezuelai Köztársaság ügyvivőjét, akivel a július 5-i Simon Bolívar parkban megrendezésre kerülő koszorúzási ünnepség előkészítéséről tárgyalt.

2008. május 29.

A **Csepeli Munkaadók és Gyáriparosok Egyesületének** meghívására a tisztségviselők és a képviselő-testület néhány tagja részt vett az Egyesület éves közgyűlésén.

Kiállítás megnyitó a Csepel Galériában

A Csepel Galériában a házigazda Sárkány István és Árvay Zolta köszöntőjét követően Feledy Balázs, művészeti író nyitotta meg a XVIII. Kerületi művészek „Metszet 18” című kiállítását. A megnyitót a Dohnányi Ernő Zeneiskola művésztanárainak előadása színesítette.

A Katona József Általános Iskola 65. éves évfordulója

Az évfordulóra az intézmény tornatermében nagyszabású gálaműsorral emlékeztek az iskola pedagógusai, tanulói, szülők és a meghívott vendégek. Katona József „Mi az oka, hogy Magyarországon a játékszíni költőmesterség lábra nem képes kapni?” című színdarabját az iskola tanárai adták elő, melybe az alábbi gyermekprodukciókat építették be: mesejáték, az állatok nyelvén értő juhászról, német nyelvű vers, angol színdarab Robin Hoodról, az énekkar több produkciója, keleti hastánc, Magyar néptánc és Angol keringő.

Kiállítás megnyitó a Kék Iskola Galériában

A Kék Iskola Galériában Sárkány István, a Csepel Galéria Művészetek Háza vezetője nyitotta meg az Árvíz Csepelen című kiállítást. A Koordinációs Testület és a kerületi rajz munkaközösség felhívására 4 iskolából közel 70 alkotás érkezett a szervezőkhöz.

2008. május 31.

XII. Csepeli Streetball Kosárlabda Fesztivál

Csepel SC Alapítvány Központi Sporttelep melletti Névtelen utcában 12. alkalommal rendezték meg a Csepeli Streetball Fesztivált. A sporteseményt az előző évhez képest nagyobb érdeklődés kísérte, mintegy 50 csapat vett rajta részt. Az általános iskola 5-6. osztályától a felnőtt korosztályig 6 pályán, 7 kategóriában, közel 200 fő bizonyította, hogy kerületünkben a kosárlabda népszerű és szórakoztató sportág.

2008. június 2-5.

Lezajlottak a **bizottsági ülések**.

2008. június 2.

Kiállítás megnyitó a Csepel Galériában

A Csepel Galéria Prokop Péter termében nagyszámú érdeklődő részvételével Feledy Balázs, művészeti író nyitotta meg Dékány Ágoston grafikusművész jubileumi, retrospektív kiállítását. A megnyitón közreműködött Várady Mária színművész. A tárlat június 27.-ig tart nyitva.

2008. június 3.

OMISÁ intézményvezetői értekezlet

Az OMISÁ a Polgármesteri Hivatal földszinti nagytanácstermében tartotta vezetői értekezletét, amelyen az ágazatvezető és az irodavezetők aktuális tanévvégi feladatokról beszéltek.

Kiállítás megnyitó a Kaméleon Galériában

A Karácsony Sándor Általános Iskola Kaméleon Galériájában az intézmény igazgatója, az alapítvány elnöke nyitotta meg az Artikuláció Művészeti Alapítvány tanulóinak év végi kiállítását. A megnyitóbeszédet követően a jelenlévők rövidfilmet tekinthettek meg a textilbábokról. A mintegy 50-60 főnyi közönség a 150 alkotásból szavazással választotta ki a legjobban tetsző művet.

2008. június 4.

A Radnóti Miklós Művelődési Házban a pedagógusok alkalmi kórusa és zenekara hangversenyét követően került sor a **Pedagógus Nap** alkalmából az idei polgármesteri jutalom átadására mintegy 100 csepeli pedagógus részére.

Kiállítás megnyitó a Nagy Imre ÁMK aulájában

Az Alapfokú Művészeti Iskola az ÁMK aulájában rendezte meg a Képző- és Iparművészeti ágon tanuló diákok 2007/2008-as tanév II. félévében készített munkáiból összeállított kiállítást. A tárlatot Geisbühl Tünde, a képző- és iparművészeti ág szakmai vezetője nyitotta meg. A megnyitón a művészeti iskola diákjai közreműködtek.

2008. június 5.

Ülést tartott a **Gazdasági Kabinet**. Elsősorban az önkormányzat gazdasági, pénzügyi helyzetéről, a volt Csepel Művek helyzetének fejlesztési kérdéseiről és az önkormányzat II. félévi tervéről kaptak tájékoztatást a Kabinet tagjai.

Pedagógus Napi Ünnepség

Ágazatunk hagyományosan a Királyerdei Művelődési Házban rendezte meg pedagógus napi ünnepségét. Tóth Mihály polgármester köszöntője után a pedagógusok alkalmi kórusa és zenekara, valamint az Octopont Tánc- és Színiiskola musical csoportja szórakoztatta a nagy létszámú közönséget. Ezt követően került sor a Pedagógiai Szolgálati Emlékérmek, az Aranykatedra díjak, a Törzsgárda, valamint a Csepeli Gyermekekért kitüntetések átadására.

2008. június 6.

Muray Műhely táborzáró rendezvény

A természetfestők május 31. és június 6. között ismét találkoztak Murai Róbert szervezésében és irányításával az ifjúsági táborban megrendezett alkotótáborban. A tábor az ez idő alatt készült alkotások bemutatásával és értékelésével zárult.

2008. június 7.

A Csepel SC Alapítvány stadionjában került megrendezésre az **Öreg Fiúk – Önkormányzat labdarúgó mérkőzésre**. Az önkormányzati csapatban több képviselő is részt vett.

2008. június 9.

A csepeli Munkásotthonban került megrendezésre a kerületi **Közmeghallgatás**.

Labdarúgó szakbizottság:

A 2008. április 22-én kezdődő Kispályás Labdarúgó Bajnokságot minden kedden 17.15 és 22.00 óra között a Szabadkikötő SE sporttelepén rendezik meg. 14 csapat részvételével 170-180 fő részére biztosítunk sportolási lehetőséget. Június 12-ig 6 fordulót rendeznek meg.

- Az önkormányzati dolgozók, önkormányzati képviselők **május hónapra esedékes juttatásainak kifizetéséhez az önkormányzat 247.951 eFt munkabérhitelt vett** igénybe, a következők szerint:

2008. június 2-án	47.613 eFt-ot
2008. június 3-án	200.338 eFt-ot.
- A 2008. évi költségvetésről szóló 6/2008. (II.21.)Kt rendelet 12. § (5) bekezdése alapján a képviselő-testületet áprilistól-novemberig havonta tájékoztatni kell a bevételek és kiadások alakulásáról. A 2008. évi költségvetés I-V. havi teljesítéséről szóló tájékoztatót a június 12-i ülésen kellene adni, azonban a korai időpontra tekintettel, ennek a testületi ülés keretében nem tudunk eleget tenni. Ezért a „**Tájékoztató a 2008. évi költségvetés I-V. havi teljesítéséről**” című anyagot összeállítás után, e-mailen keresztül juttatja el a Szervezési Iroda a képviselő-testület tagjai részére.

A SZLEB a május 19-i rendkívüli ülésén saját hatáskörben városrehabilitációs pályázatra beérkezett 12 db pályázat ügyében döntött. 8 pályázatot érvényesnek ítelt és az igényelt támogatás 25 %-ának erejéig vissza nem térítendő önkormányzati támogatásra javasolta, melynek folyósítására akkor kerülhet sor, ha a Fővárosi Közgyűlés Egészségügyi és Szociálpolitikai, valamint a Városfejlesztési Bizottsága is támogatásban részesíti a pályázatokat.

A SZLEB június 2-i ülésén saját hatáskörben

- lakóépületekkel kapcsolatosan kiírt pályázatok beadási határidejének módosításáról döntött,
- 27 adósságkezelési szolgáltatás iránti kérelem ügyében döntött,
- 1 fiatal házaspár első lakáshoz jutásának támogatása ügyében döntött.

Az OKISB június 3-i ülésén saját hatáskörben

- jóváhagyta a Jedlik Ányos Gimnázium sportudvarának korszerűsítésére készített Ajánlattételi felhívást, az Ajánlattételi dokumentációt és a Vállalkozói szerződés tervezetét.

A PEKB június 3-i ülésén saját hatáskörben

- tudomásul vette a 2007. évi önkormányzat vagyonváltozásról szóló előterjesztést,
- jóváhagyta a Jedlik Ányos Gimnázium sportudvarának korszerűsítésére készített Ajánlattételi felhívást, az Ajánlattételi dokumentációt és a Vállalkozói szerződés tervezetét,
- jóváhagyta a pályázat keretében megvalósuló belterületi földutak szilárd burkolattal történő kiépítésének Beszerzési Programját és Célokmányát,
- egyetértett a szilárd burkolatú belterületi közutak két rétegű megerősítése tárgyú nyílt közbeszerzési eljáráshoz készített ajánlati felhívás és szerződés tartalmával,
- jóváhagyta a II. Rákóczi Ferenc út (hrs.: 208633/1) lévő parkoló kétszintes kialakítása, hulladékártató létesítése és környezetrendezése Beszerzési Programját és Célokmányát, valamint egyetértett a nyílt közbeszerzési eljáráshoz készített ajánlati felhívás és szerződés tartalmával,
- jóváhagyta a Gubacsi-híd – Ady Endre úti kerékpárút kiépítése Csepel és Pesterzsébet városközpontjai között Beszerzési Programját és Célokmányát,
- jóváhagyta a Turisztikai kerékpárút kiépítése a Ráckevei-Dunaág csepel-szigeti partszakaszán Beszerzési Programját és Célokmányát,
- egyetértett a Csepel Önkormányzat Ráckevei Dunaág jobb oldalán turisztikai kerékpárút tárgyú nyílt közbeszerzési eljáráshoz készített ajánlati felhívás és szerződés tartalmával,
- egyetértett az Ady Endre út hivatásforgalmi kerékpárút, parkolók és csatorna építése tárgyú nyílt közbeszerzési eljáráshoz készített ajánlati felhívás és szerződés tartalmával,
- egyetértett a Bp. XXI. kerület közigazgatási területén csapadékvíz csatorna és csapadékvíz kivezetésének építése tárgyú nyílt közbeszerzési eljáráshoz készített ajánlati felhívás és szerződés tartalmával,

- egyetértett a járdafelújítás és útépitési beruházások megvalósítása Bp. XXI. Kerület Csepel Önkormányzata közigazgatási területén belül a meglévő kiviteli terveknek és az építési engedélyeknek megfelelően tárgyú nyílt közbeszerzési eljáráshoz készített ajánlati felhívás és szerződés tartalmával,
- jóváhagyta a Hárosi terület szabályozási programterve tárgyú beruházási programját és célokmányát,
- döntött arról, hogy a Hárosi terület szabályozási programterve tárgyban indítandó közbeszerzési eljárás Bíráló Bizottságába Dargó Sándort delegálja.

KÖVETKEZŐ IDŐSZAK FELADATAI

Június 16.	10 óra	Tisztségviselői értekezlet.
Június 17.	13 óra	Diákönkormányzat ülése.
Június 18.	16 óra	Kitűnő tanulók köszöntése a Csepeli Zeneiskolában.
Június 23.	10 óra	Tisztségviselői értekezlet.
Június 24.	9 óra	Találkozó az intézményvezetőkkel.
Június 25.	9 óra	Ágazatvezetői értekezlet.
	17 óra	Találkozó a csepeli civil szervezetek képviselőivel.
Június 26	15 óra	Köztisztviselői Nap.
Június 30.	10 óra	Tisztségviselői értekezlet.
Július 1.	13 óra	Semmelweis Napi ünnepség.
Július 1-augusztus 31.		A képviselő-testület nyári szabadságon van.

Budapest, 2008. június 9.

Tóth Mihály



1211 Budapest XXI. Szent Imre tér 10.

✉ 1751 Bp., Pf. 85.

E-mail: bernadne.fi@budapest21.hu

☎ (1)-276-4660

Fax: (1)-276-4768

Honlap: www.csepel.hu

Portál: www.budapest21.hu

Ügyintéző: Bernádné dr./VÁ

Tárgy: Két testületi ülés közötti beszámoló

Tóth Mihály
polgármester úr

Helyben

TÁJÉKOZTATÓ A KÉT TESTÜLETI ÜLÉS KÖZÖTTI ESEMÉNYEKRŐL

A két testületi ülés között eltelt időszakban az Igazgatási Ágazat vonatkozásában az alábbi fontos események történtek:

Igazgatási Iroda

1. Az elmúlt testületi ülés óta a Kereskedelmi Csoport munkatársai két időpontban, három helyszínen végeztek ellenőrzést a kerületben. Az ellenőrzött egységek közül egy esetben - utóellenőrzés során - megállapítást nyert, hogy az üzlet a záró határozat ellenére nyitva tart, így bírságot fog kiszabni a Kereskedelmi Csoport.
A helyszíni ellenőrzéskor került sor arra, hogy a korábban ellenőrzött üzleteknek a környező lakóépületek homlokzatától való távolságát megmérjék a kollégák, a Városépítési Iroda munkatársa segítségével. A mérés során megállapítást nyert, hogy valamennyi üzlet az 50 méteres távolságon belül található, így az üzletek éjszakai nyitva tartásának korlátozásáról szóló 4/2008. (I.24.) Kt. számú rendelet hatálya alá tartoznak.
2. Az Anyakönyvi Csoport anyakönyvvezetői az elmúlt testületi ülés óta 34 anyakönyvi eseménynél (32 házasságkötésnél és 2 névadónál) működtek közre.
3. Az elmúlt testületi ülés óta módosításra került az Önkormányzat 2008. évre vonatkozó Közbeszerzési Terve, melyet a Pénzügyi, Ellenőrzési és Közbeszerzési Bizottságnak tájékoztatásul megküldtünk.

Hirdetmény közzététele nélküli egyszerű közbeszerzési eljárást indítottunk „nyomtató kellékanyag beszerzés” tárgyban, melynek ajánlattételi határideje 2008. június 24. napja.

Városépítési Iroda

1. Irodánk 2008. június 1-től környezetvédelmi csoportvezető nélkül, valamint továbbra is 1 fő magasépítési előadó létszámmal működik, a pótlásra május közepén ismét álláspályázat került kiírásra.
2. A II. Rákóczi Ferenc út 107-115. házszámú ingatlanon épülő társasházi együttes (Rákóczi Liget) A és B jelű épületének használatbavételi eljárása 2008. április 4-én megindult. A hiánypótlás teljesítésének hiányában a szakhatósági megkeresésekre továbbra sem kerülhetett sor. Várhatóan erre az ütemre 2008. július végén adható ki a végleges használatbavételi engedély, ezt követi majd a beköltözés.
3. Az Erdősor utcai lakótelepen új parkolóhelyek kialakítására vonatkozó építési engedély I. ütemére (Szabadság utcára merőleges, Nyuszi, Puli és Csikó sétány) június elején kiadtuk az építési engedélyt. A további két ütem (Erdősor u. végén, illetve Cirmos sétány) építési engedélye további (megelőző) lakossági egyeztetést igényel.
4. Április végén megérkezett Irodánkra a Csepeli Gerincút teljes tervanyaga, melyet a 2008. június 4-i VFKB-ülésen ismertetünk és a 2008. június 9-i közmeghallgatáson kifüggesztünk. Az építési szakhatósági, tulajdonosi és közútkezelői nyilatkozatokat május végén – szigorú feltételekkel – kiadtuk.

Ügyfélszolgálati és Okmányiroda

A vállalkozói igazolványok kötelező cseréje rendben zajlik, folyamatosan 1 hónapra előre tudunk időpontot adni. Május 28-ig 555 vállalkozó cseréltette ki az igazolványát és kb. 80-100 vállalkozó, megszüntette vállalkozását. Ezek szerint még kb.: 2000 ügyfélre lehet számítani.

Az iroda többi területén még tudjuk tartani a 3-5 napos előjelentkezési időpontot, azonban a szabadságok megkezdésével ez valószínűleg ki fog tolni.

Budapest, 2008. június 05.

Bernádné dr. Faragó Ibolya
aljegyző



1211 Budapest XXI. Szent Imre tér 10.

✉ 1751 Bp., Pf. 85.

E-mail: papp.gyne@budapest21.hu

☎ (1)-4276-109

Fax: (1)-4276-.....

Honlap: www.csepel.hu

Portál: www.budapest21.hu

Iktatószám: HPÜÁG- /2008.

Ügyintéző:

Hivatkozási szám:

Tárgy: Beszámoló

Tóth Mihály

polgármester
részére

Helyben

Tisztelt Polgármester Úr!

Mellékelve megküldöm a két testületi ülés között eltelt időszakban a Humánpolitikai és Üzemeltetési Ágazat vonatkozásában az alábbi fontosabb események történtek:

Ágazatvezetői hatáskörben végrehajtott feladat volt:

1. A rendőrségi gépjármű beszerzésével kapcsolatos folyamatosan felmerülő feladatok elvégzése.
2. „CSÖSZ” rendezvény egyeztetési feladatainak folyamatos ellátása.
3. A Hivatal klimatizálásával kapcsolatos munkálatainak szervezése, a Scorpió Kft-vel.
4. A Hivatal épületében történő takarítás eredményességének elégedettség vizsgálata.

Személyzeti vezetői feladatok tekintetében:

5. 5 db állaspályázat kiírásával (önkorm.-i-intézményi referens; pénzügyi ügyintéző-pénztáros; Városépítési Iroda irodavezető, Adóügyi Iroda irodavezető) kapcsolatos adminisztratív feladatok ellátása; valamint az előzőleg kiírt pályázatok személyes meghallgatásainak lebonyolítása, és a pályázók írásbeli értesítése az eredményről.
6. 9 fő továbbképzésének ügyintézése egyéb szakmai konferenciákra.
7. 3 fő köztisztviselő felvételével, kapcsolatos feladat ellátása,
8. Az május havi jelentési kötelezettségek teljesítése a MÁK felé.
9. Intézkedés a gépjármű költségtérítés kifizetésében 2008. június hónapra, és a megbízási szerződések visszaigazolása május hónapra.
10. Vagyonnyilatkozat tétellel kapcsolatos feladatok ellátása (tájékoztatás, nyomtatványok kiosztása).
11. 12 fő részére átsorolás; 8 fő részére minősítés elkészítése.
12. 2 fő közszolgálati jogviszonyának megszüntetése.
13. 1 fő közigazgatási alapvizsgára, 1 fő ügykezelői vizsgára való jelentkeztetése.
14. Köztisztviselők napjához kapcsolódó szervezési feladatok ellátása.

Budapest, 2008. június 6.

Tisztelettel:

Papp Gyuláné

Két Képviselő-testületi ülés között végzett munkák CSEVAK Zrt

Útfenntartás

Az útfenntartási munkák folyamatosan történnek. Kátyúzás, járdajavítás. A földút fenntartási munkák most kezdődtek el. A kivitelező megfelelő ütemben dolgozik.

Beruházások, pályázatok

A Határ út – Késmárki utca **körforgalom** ill. az Ady E. u - Táncsics Mihály u. ívkorrekciójának munkaterület átadása május 22.-én megtörtént a munkák megkezdődtek. A Késmárki utca busz forgalmát két – három hétre (csak az egyik irányt) a Lőcsei utcára tereljük ideiglenesen. A körforgalom a BKV Zrt kérésének megfelelően fog elkészülni maximum 60 nap alatt. Előteljesítés várható.

A belterületi csapadékvíz-elvezetés és gyűjtés című **KMOP-2007-3.3.1 „B”** komponens kódszámú pályázatot beadtuk, az elbírálása folyamatban van.

A kötött felhasználású normatív támogatás terhére (szilárd burkolatú utak építése) közbeszerzési eljárás lezárult. A munkák várható befejezési határideje: 2008. szeptember. A normatív támogatás terhére javasoljuk még az összeg teljes körű felhasználása érdekében a **Cseh Mihály utca – Pakos utca** kiépítését. Az előkészítő munkák folyamatban vannak.

Beadtuk a **KMRFT -TEÚT 2008 évi útfelújítási pályázati** felhívásra az Árpád utca, Táncsics M. utca Koltói utca – Ady E. utca közötti szakasz, a Katona J. utca Kassai u.- Dunadülő utca közötti szakasz ill. a II. Rákóczi F. utca keleti oldala Koltói A. utca – Ady E. utca közötti szakasz pályázatát. A pályázat értékelése folyamatban van.

A Polgármester úr utasítása értelmében a CSEVAK Zrt átvette az **Ady Endre úti és a Kis-Dunaparti kerékpárút építések** teljes körű bonyolítását. A támogatási szerződés megkötéséhez szükséges építési engedély megszerzéséért mindent elkövetünk. Ennek kapcsán az Önkormányzat, mivel önkormányzati tulajdonban erdőművelési ágú területek is vannak a Kis-Duna parton, be kell, hogy jelentkezzen az Erdészeti Felügyelőségen erdőgazdálkodónak. Előkészítettük az ezzel kapcsolatos Megbízási szerződést. Az erdőgazdálkodói feladatokkal a Pilisi Parkerdő Zrt kívánjuk megbízni. (évi díj: 200 eFt + ÁFA) Az előkészített szerződés egyenlőre csak a Kis-Dunaparti területekről szól, de ezt folyamatosan kiegészítjük az erdőművelési ágú önkormányzati területekkel.

Parkolóépítés

Az Erdősor úti lakótelep kivételével, Befejeződtek a parkoló építések a nagy lakótelepeken. Így a Simon Bolívar lakótelepen, Csillagtelepen, a Királymajor lakótelepen és a Szent László utcánál. A lakótelepek forgalomtechnikai rendje is megváltozott, több helyen közlekedési tábla került ki. Kisebb korrekciókra folyamatosan kerül sor.

Elefántos park

A Csete Balázs u. – Bajcsy Zsilinszky u. – Zsák Hugó u. – Ady Endre u. által határolt tömb környezetrendezése kapcsán játszótér bővítésre és parkfelújításra kerül sor. A körbekerített, felújított játszóteret új játszóeszközökkel bővítenénk, így rugós játék, kombinált mászóka, babaház, valamint forgó-kapaszkodós játék kerül a játszótérre. A teljes, mindösszesen 21.500 m² kiterjedésű területet 82 db fával, több ezer cserjével és füvesítéssel újítjuk fel. Pihenési lehetőségként több pad és ülőkocka kihelyezését tervezzük. Az építkezés befejezésének várható legkésőbbi időpontja: 2008 június 30. a

Zöldfelületi munkák

Virágos Csepel

Május végén került sor az egynyári virágok kiültetésére Csepel kiemelt parkjaiban, így a Szent Imre téren, az Áruház téren, a Kis Postánál és a Béke térenél. Új virágágyások is készültek többek között a Kossuth-Ady utca sarkán, a Csete utcán, a Sétáló utcában, a Szent László utcai üzletháznál, a Hollandi-Szent István utca sarkán. A virágágyásokba több mint 20 ezer darabnövényt ültettek a kertészek. A villanyoszlopokon is díszelnek már a muskátlik. A Kossuth Lajos utca, Sétáló utca, Szent Imre tér villanyoszlopaire és kandelábereire kitett mintegy 3000 cserepes muskátli őszi díszíti majd kerületünket. A CSEVAK Zrt. munkatársai naponta locsolják valamint tápoldatozzák a virágokat, hogy azok minél erősebbé és szebbé váljanak.

Játszóterek

A műfü burkolat lerakása és az elvetett fű megerősödése miatt kicsit elhúzódtott a nyitás, de május végén a gyerekek birtokba vehették az alábbi 6 játszóteret: Csikó stny. 11-23. melletti játszótér, Tihanyi utcai játszótér, Bordás utca 20-24 melletti játszótér, Ady Endre utca 5-7. játszótér, Szent László – Tárház utcai játszótér, Jupiter 6. játszótér. Sajnos azonban már két játszótéren a zárat tönkretették. A játszóterek nyitását és zárását járőrszolgálat végzi a rendeletben előírt nyitva tartási rend szerint, ami a nyári időszakban 8.00-20.30-ig tart.

Fűnyírás, parkfenntartás

A CSEVAK Zrt. parkfenntartási szerződése április 30-ával lejárt. A közbeszerzési eljárások bonyolultsága miatt az új fenntartó kiválasztásához szükséges közbeszerzési eljárás áthúzódtott május hónapra, a sikeres eljárás lezárásaként május 30-án történt meg a szerződés aláírása a Főkert kft és a Lián kft által megalakított konzorcium vezető cégével a FŐKERT kft-vel. Az új parkfenntartó így a munkát ekkor tudta megkezdeni, illetve kezdte meg. Folyamatosan végzik a fűnyírást, a gallyazási és cserjeritkítási munkákat.

Zsiláné Bara Éva

Játszótér összesítő

2002

1. II. Rákóczi Ferenc út 268. játszótér

2003

2. Szent Imre téri játszótér
3. Petz Ferenc u. 28. játszótér
4. Bokros-Repkény u. játszótér (használatlan)

2004

5. Béke tér játszótér és dühögő
6. Ady Endre u.- Táncsics Mihály u. „Lottó” játszótér
7. Puli sétány 1. „Sárkányos” játszótér

2005

8. Csete Balázs u.- Zsák Hugó u. sarok „Elefántos” játszótér, dühögő
9. Makád u. 2. játszótér
10. Kiss János alt. u. 59-65. játszótér

2006

11. II. Rákóczi Ferenc út 94-96. játszótér
12. Spar áruház mellett játszótér
13. Áruház tér 5. játszótér
14. Kokilla tér játszótér és dühögő
15. Hollandi úti- Barátság park játszótér
16. Kis-Duna liget (Hollandi út) játszótér
17. Iskola tér játszótér
18. Zöldfa u. 10. játszótér
19. Nyuszi sétány 7-19 játszótér és dühögő
20. Kapos u. 26-30 játszótér
21. Katona József u. 1-3. játszótér
22. Vízmű lakótelep játszótér és dühögő
23. Tejút 9. játszótér
24. Reggel u. 18. játszótér
25. Nyírfa-Szigliget u. játszótér
26. Nyírfa u. 9. dühögő
27. Óvoda-Zrínyi u. játszótér és kutya-futtató

2007. évi költségvetésből áthúzódó, elkészült-

- 1, Tihanyi utca- Puli sétány dühöngő
- 2, Kiss János alt. dühöngő
- 3, Kossuth belső udvar dühöngő

- 1, Csikó sétány 11-23. játszótér
- 2, Tihanyi- Puli sétány játszótér
- 3, Bordás u. 20-24 játszótér
- 4, Ady E. út 5-7. játszótér
- 5, Jupiter 6. játszótér
- 6, Szent László u.- Tárház u. játszótér

Központi játszótér, parkrekonstrukció:

Királymajori lakótelepen játszótér, 2 db sportpálya

További játszótér felújítások 2008-ban

Központi játszótér: (2007. évi költségvetés alapján, áthúzódó)

Bajcsy Zsilinszky lakótelepi játszótér rekonstrukció és zöldterület felújítás
(folyamatban)

10 játszótér 3 dühöngő: (2008. évi költségvetés alapján)

- 1, Krizantém 16. környéke játszótér
- 2, Szabadság 27-33. mögötti játszótér
- 3, Kossuth Lajos u. 112-120. játszótér
- 4, Óvoda u. 8-10 - Erdősor 26. játszótér
- 5, Reggel u. 1. mögött játszótér játszótér
- 6, Mázoló u. 18-26- Bordás 1-9. játszótér
- 7, Pedagógus szálló mögött dühöngő felújítás
- 8, Kossuth 88-94. játszótér
- 9, Sás u. játszótér
- 10, Cirmos sétány 17-29. játszótér
- 11, Kossuth belső udvar játszótér
- 12, ÁMK melletti dühöngő felújítás
- 13, Béke téri dühöngő felújítás



Tájékoztató a 237/2008.(IV.17.)Kt-határozat végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2008. április 22.-ei ülésén fogadta el a középtávú feladatok ütemezésére vonatkozó javaslatot. Az elfogadott javaslat részeként a testület a 237/2008.(IV.17.)Kt-határozattal úgy döntött, hogy a felhalmozási feladatok részletes megismertetésére - a helyi média bevonásával - programot dolgoztat ki. A feladat végrehajtásának felelőseként a Kt a polgármestert jelölte meg.

A program elkészült, és erről az alábbiakban tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

A felhalmozási feladatok részletes megismertetésére vonatkozó program a Csepp TV közreműködésével

- 1., A Gazdasági Program üzenete, a csepeliek komfortérzetének javítása. (stúdióbeszélgetés)
Témakörök: - finanszírozás
- pályázatok
- fejlesztési területek
- 2., Az előkészítés, a tervezés szakaszai, útépítési feladatok
- interjúk a Csevak Zrt vezetőivel
- interjú Csepel főépítészével
- 3., Csepeli gerincút I. ütem
- Riportok és interjúk a beruházás előzményeiről, történetéről, előkészítéséről, a kivételezés megkezdéséről és folyamatáról
- 4., A pályázatokban indított projektek bemutatása a Szigetelőben
Megszólalók: - Csepeli lakosok
- Tisztviselők
- Ágazatvezetők
- Önkormányzati képviselők
- Intézményvezetők
- 5., Az OMISÁ ellátási körébe tartozó intézmények felújítása 2008-2010.
- stúdióbeszélgetés iskolaigazgatókkal és az ágazat vezetőivel
- 6., A csapadékvíz elvezetésével összefüggő feladatok
- interjúk a CSEVAK Zrt. vezetőivel

- 7., A térfigyelő rendszer bővítése, a közrend és közbiztonság javítása (Szigetelő, Őrjárat)
- riportok, interjúk kerületi lakosokkal, önkormányzati képviselőkkel
 - interjúk a főváros és a XXI. kerület rendőrségi vezetőivel, a Csepeli Önkormányzat közbiztonságért felelős vezetőivel, munkatársaival
- 8., Parkok, játszóterek, zöldfelület fejlesztése, karbantartása, megóvása
- riportok csepeli közterületeken, játszótereken; országos és fővárosi tapasztalatok ismertetése
 - interjú a Csevak Zrt parkfenntartási szakembereivel, vezetőivel.
(negyedévente visszatérően, megszólaltatva szülők és gyermekek)
- 9., Központi Gyermekgyógyászati Centrum kialakítása, a csepeli egészségügy diagnosztikai eszközeinek fejlesztése
- riportok csepeli lakosokkal
 - interjú szakorvosokkal a Pulzus című műsorban
 - interjú az önkormányzat illetékes szakbizottságának elnökével, tagjaival és a területet felügyelő tisztségviselővel
- 10., A tárgyév végén kerekasztal beszélgetés a végrehajtásért felelős szakemberekkel, képviselőkkel, vezetőkkel
- 11., „Házunk tája” – bejárás az egyéni választókerületek képviselőivel

A felhalmozási feladatok részletes megismertetésére vonatkozó program a Csepel újság közreműködésével

- Cikk arról, hogy mi a felhalmozás, miért fontos, miből finanszírozzák, hogyan jöttek létre a Csepeli Önkormányzat tárgykörbe tartozó döntései
- Cikk: mit tartalmaz a dokumentum?
- Cikk: A fejlesztési javaslatok területeinek ismertetése
- Cikk: A gerincút témakörének feldolgozása
- Cikk: A csatornázottság ügyének feldolgozása
- Cikk: Az esővíz elvezetése témakörének feldolgozása
- Cikk: A szilárd útburkolatok témájának feldolgozása
- Cikk: Játszótér, ivókút, öntözési rendszer
- Cikk: Forgalomtechnika
- Cikk: Az OMISÁ ellátási körébe tartozó intézmények felújítása 2008-2010
- Kerekasztal beszélgetés a felhalmozás láthatatlan és látható tényezőiről, az akadályozó és segítő momentumokról, az eredmény megbecsüléséről, megőrzéséről.

A tárgykörbe tartozó cikkek indítása a 24. lapszámban (június 13.), azt követően folyamatosan egy-egy téma feldolgozása, zömében az írásos dokumentum alapján. Utolsó, záró beszélgetés október 3., a 34. lapszámban.

**A felhalmozási feladatok részletes megismertetésére vonatkozó program
az önkormányzati honlap közreműködésével**

Az önkormányzat www.csepel.hu című honlapja június 18-tól kezdve

- Minden érdeklődő számára biztosítja a döntések folyamatos megismerését
- Levelezőrendszerén lehetőséget teremt a lakossági vélemények kifejtésére
- Menürendszerében elkülönített helyet ad a felhalmozási feladatoknak
- Lehetővé teszi a Csepp TV témához kapcsolódó, az előzőekben ismertetett anyagainak folyamatos elérését
- Ismerteti és visszakereshetővé teszi a Csepel újság fentiekben részletezett cikkeit

Budapest, 2008. május 29.

Tóth Mihály